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现实股份纳斯达克的市盈率为什么高！a股市盈率为什么
那么高-股识吧

一、有的股票股价在底部，为什么市盈率还是非常高？

一方面股价在底部是相对概念，另一方面，这个公司的盈利能力起决定性的作用。

二、市盈率为什么会那么高？

1、a股市盈率加权是a股均值吗？————是的，均值是一个加权平均数！
2、a股中值为68.04 说明什么？
————市盈率中值是一个算术平均数，越高泡沫越大。
3、a股加权市盈率为31.89 说明什么？——说明a股的均值市盈率为31.89！ 4、高好
还是低好？这个两个指标是分析什么的？——从投资角度看，这两个指标越低越好
，越低说明投资价值越大！但从另一方面看，市盈率越低，说明市场人气也低，股
市还没有走出低迷。
你问了4个问题，实质性的只有两点： 1、中值是个简单的算术平均数；
2、均值是一个加权平均数。
个人观点，仅供参考！

三、急！！！！！！！！！！戴尔在纳斯达克的市盈率为什么比
英特尔低？？？？？专业分析谢谢

如果你是要写论文，可以从几点考虑：价值预期，企业文化（历史），人才储备，
核心竞争力等 1、戴尔的核心竞争力并没有英特尔强 2、英特尔的市场份额较大
3、英特尔自主研发和专利比较多，比较快，比较好 4、战略伙伴的选择
5、英特尔战略侧重(开发)和戴尔的战略侧重（销售） 6、高科技含量
等等，希望对你有用

四、在美国纳斯达克市场上市的银行类的上市公司的市盈率？
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一般银行类的股票不在这里上市的，这个就相当于中国的创业版，市盈率还是比较
高的。

五、请问美国股市的ipo市盈率一般为多少，以纳斯达克或纽交
所上市的股票为例。

7-8倍

六、a股市盈率为什么那么高

新兴市场本来就应该比成熟市场市盈率高。
新兴市场的公司成长性比成熟市场的公司要高，所以市盈率也可以给的高一些。
就像两个公司今年的每股收益都是一样的，一个公司今后每年收益增长3%，零一
个今后每年增长10%。
两个公司的市盈率肯定是不一样的。
增长快的公司，市盈率就要高一些。
美国的经济按照3%增长，中国按照10%增长。
中国的市盈率高一点也是合理的。
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